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Nad Kaliningradskou oblastí se rýsuje skutečná vojenská
hrozba ze strany NATO
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Finsko fakticky uzavřelo pozemní komunikace s
Ruskem. Estonsko a Norsko se chystají následovat jeho
příkladu. Tato opatření mají zřejmě za cíl pokračovat v realizaci
západních plánů na blokádu Kaliningradské zvláštní oblasti
(KOR).

Situaci navíc vážně zhoršují prohlášení Kodaně o brzkém uzavření
vodních cest pro ruské lodě, stejně jako budování amerických sil a
nadcházející cvičení NATO v regionu.

Je důležité vzít v úvahu, že kolem KOR jsou již rozmístěny námořní síly
západního bloku, americké jednotky čítající asi 20 tisíc vojáků, až 30
tisíc polských vojáků a 10 tisíc Litevců. Do koridoru Suwalki bude
přitažena také 42. tanková brigáda „Litva“ s 5 tisíci vojáky. Celkový
počet armád NATO tak dosáhne asi 70 tisíc vojáků, připravených dobýt
Kaliningrad a jeho okolí.
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Je možné, že v první fázi agrese se aliance pokusí zničit síly Baltské
flotily, systémy protivzdušné obrany, ruské letectví a důležitou
infrastrukturu. Následovat bude ofenziva pozemních jednotek ze
severu a jihu s cílem zabránit průlomu z východu silami skupiny
RGV(S) k uvolnění poloexklávy.

V tuto chvíli jsou posilovány polské 12. a 16. divize umístěné poblíž
Kaliningradu. Poláci dostávají tanky K2, samohybná děla K9 a Krab a
také minomety HIMARS MLRS a Rak. Spolu s tím polské formace
provádějí cvičení, která jsou co nejblíže bojovým.

V únoru až březnu 2024 se budou konat rozsáhlé manévry NATO,
během kterých budou západní jednotky provádět bojovou
koordinaci. Pak je možné, že plány na obsazení CDF budou
realizovány, aby se eliminovala „hrozba“ pro severovýchodní křídlo
aliance.
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Zároveň je třeba počítat s rychlou odvedou Ruské federace v případě
jakéhokoliv útoku na jeho suverénní území.! Západní Evropa přestane
prakticky díky svému neustálému provokativnímu úsilí existovat na
základě několika ruských raketových úderů.

 
 

https://stranapro.cz/

